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VERSENYINFORMACIOK

1. FORDULO — HAGYOMANYOS

(30 PERC, 300 PONT + BONUSZOK)

Kifejezetten gyorsasagi fordulé 6 db 6x6-os és 3 db 9x9-es,
kizarolag hagyomanyos Sudoku rejtvénnyel.

2. FORDULO — VARIACIOK
(100 PERC, 1200 PONT)

MINI-SUDOKU VALTO (60 PONT)

Az alabbi hat mini-Sudoku egy Gsszefiiggd valtot alkot. Barmelyik
mini-rejtvény  megfejtése utin a  kovetkez6 —mini-rejtvény
valamennyi szines cellajaba irjuk be azt a szamot, ami az el6z6
rejtvény azonos helyén all. E rejtvénynél részpontszam nincs.

AMORF TERULETEK (20+40 PONT)
A szabalyok lényegében azonosak a hagyomanyos Sudoku
szabdlyaival, de a vastag vonalak amorf tertileteket hatdrolnak.

SUDOKU — BETUKKEL (60+60 PONT)
A szabalyok azonosak a hagyomanyos Sudoku szabdlyaival. A
fésorokban februar 20-an sziletett hires emberek nevei olvashaték.

ANTI-DIAGONALIS SUDOKU (40+40 PONT)
A hagyomanyos Sudoku szabalyain kiviil tovabbi megké&tés, hogy a
két f6atldban minddssze 3-3 kilénb6z6 szamjegy szerepelhet.

OSSZEGES SUDOKU (20+80 PONT)

A hagyomanyos Sudoku szabalyain talmenéen a szaggatott vonallal
hatarolt teriiletekben 4all6 szamok Osszegét megadtuk. Az ilyen
tertleteken belul 4all6 szamok nem feltétlenul kulonbozéek
(természetesen az alapvet6 Sudoku szabalyok nem sértlhetnek).

DupLA SUDOKU (40+40+40 PONT)

Minden sorban, minden oszlopban és minden terileten az 1-4
szamok mindegyike pontosan kétszer fordul el6. Oldalasan
szomszédos mezdben nem allhatnak azonos szamok.

FERDETEST (40 PONT)

Valamennyi — vastag vonalakkal hatarolt — tertlet az 1-9 szamokat
tartalmazza, éspedig mindegyiket pontosan egyszer. Semelyik
sorban vagy oszlopban nem fordulhat el6 szamjegy-ismétl6dés.

GYURU (80 PONT)

Valamennyi amorf teriilet az 1-9 szamokat tartalmazza, éspedig
mindegyiket pontosan egyszer. Semelyik sorban vagy oszlopban
nem fordulhat el6 szamjegy-ismétlédés.

HATARESET (60+100 PONT)

Toltsiik ki az abrakat az 1-7, ill. 1-9 szamokkal gy, hogy semelyik
sorban, oszlopban, ¢és a megjelolt atlékban se legyen
szamismétlédés. Az abrak korili szirke mezékben megadott
szamok az adott iranybdl ,,benézve” vagy az els6, vagy a masodik
helyen allnak.

DOMINO SUDOKU (60 PONT)

A szokasos 0x6-os Sudoku szabalyai mellett a szamokat
féldominokkal — helyettesitettitk. Néhany  pottyot — segitségtl
megadtunk.

TRIPOD (30+30 PONT)

Ez a rejtvény egy amorf Sudoku, ahol nehezitésképpen nem
adtuk meg a tertileteket, ezek berajzolasa tehat a fejté feladata.
Valamennyi olyan pontot, ahol a tertletek hatirvonalai kozil
pontosan harom talalkozik, péttyel jeloltik. Semelyik pontban
nem talalkozik négy hatarolévonal.

KULSO PAROS (70+70 PONT)

A hagyomanyos Sudoku rejtvények szabalyain tdlmenden
tudjuk, hogy az abra korili sziitke mezSkben levé szamparok az
adott oszlopban szomszédosak, éspedig a mezSkbdl benézve
épp a megadott sorrendben koévetik egymast. (Tehat példaul
,23” jelentése: az adott sotban/oszlopban, az adott irdnybol
nézve a 2-es utan koézvetlentl j6n a 3-as.)

NYILZAPOR SUDOKU (60 PONT)

A hagyomanyos Sudoku rejtvények szabalyain talmendéen
minden egyes nyil kiindulépontjat jelz6 karikaban talalhat6 szam
megegyezik a nyil altal érintett Gsszes t&bbi szam Gsszegével.

HOMEROS SUDOKU (60 PONT)
A hagyomanyos Sudoku rejtvények szabalyain tdlmenden
minden egyes ,,h6méré” mentén talilhaté szamok a héméré
g6mbolyd végétdl szigoruan névekednek.

3. FORDULO — SPRINT
(30 PERC, 200 PONT + BONUSZOK)

Mind a négy dbra egy-egy amorf Sudoku, 1-6 szamokkal, hat
négyzetbél allé teriiletekkel, de a tertiletek hatarvonalai
nincsenck megadva. A poéttyel megjelélt pontokban harom
hatarvonal is taldlkozik; négy hatarvonal sehol sem talalkozik.

A rejtvények Osszeftiggenek: az egy sorban levé rejtvények bal
felsé sarokbodl indulé atléi ugyanazon szamokat tartalmazzak,
sorrendhelyesen. Az egymas alatt lev rejtvényekre pedig a jobb
felsé sarokbdl indulé atlokban levs szamok egyeznek meg,
szintén sorrendhelyesen. (Az egyezd dtlok irdnyat a rejtvények kizotti
[ferde vonalak mutatiik.) Az atlokban szamismétlédés megengedett.

Pontozds: a kis rejtvényeke helyes megfejtéséért résgpontszdam szerezbetd, de
csak abban azg; esetben, ha a megfejtés a teljes rejtvény helyes megfejtésének is
részét képezi. gy, kettd, ill. harom kis rejtvény: 80, 120, il 150 pont.

Az 1. és 3. forduldban elérheté bénuszok:

e Sorrend alapjan: az elsé 6t versenyzd, aki
valamennyi rejtvény hibatlan megfejtését az idS
lejarta el6tt beadja, rendre 50, 40, 30, 20, 10
bénuszpontot kap.

e 1d6 alapjin: minden versenyz8, aki valamennyi
rejtvény hibatlan megfejtését az id6 lejarta el6tt
beadja, minden meg nem kezdett perc utan 10
bénuszpontot kap.

A rejtvényekhes rendelt pontszdamok csak teljes és belyes megoldds esetén
Jdrnak. Bdrmilyen bidnyossdg vagy hiba esetén a megfejtés nulla pontot
ér, beleértve egy diresen hagyott mez0t, olvashatatlan s3dmot, két szdam
Jeleserélését, vagy akdr egy olyan celldt is, amelyben a fejtd két lebetdséget
Jelilt meg és nem tette egyértelmiivé, melyiket tartja a megfejtés résgének.



